

食物有試吃
東西有試用
霓幻鑰 好書不怕比較
搶先試閱讓你不踩地雷

行行都撞鬼系列

鬼入寓

異仙著

惡靈禁地，閒人勿進……



「這邊是每層四戶的標準住宅，內部設備全部按照星級飯店標準，配有冰箱、洗衣機、冷氣機、電視、光纖等等，您只要帶著衣物即可入住，非常方便。」趙樂天拿卡刷開了其中一間房，笑著說：「我們先看看六〇一。」

現在時間將近晚上八點，身為房仲的趙樂天還在帶客人看屋，這個名叫盛世華園的豪華社區，才正式開放租售不久。

六〇一室一片漆黑，在趙樂天推開房門那一刻，就感受到了撲面而來的冷氣。

「好冷。冷氣機在運轉？」穿著長裙的女客人在趙樂天身後都感覺到了寒意。

「這邊是中央空調控制溫度的，可能是忘了關。」趙樂天按開燈，向客戶介紹格局。

「由於是朝南，所以每天可以曬到很溫柔的陽光……」趙樂天一邊介紹，一邊找中央空調的遙控器，等找到了遙控器，隨手按了一下，他才注意到，咦？中央空調沒開？

趙樂天有些奇怪地抬頭看向天花板上的出風口，很安靜，又伸手揮了揮，一點風都沒有，沒錯呀，中央空調一旦打開，送風聲還是滿大的，現在一點聲音都沒有當然是沒有打開……可這麼冷是怎麼回事？

趙樂天搔頭，古怪了，哪來的風，還這麼冷？

左看右看，趙樂天突然想起今天早上前輩李思齊跟他講過的話，A棟有鬼……不、絕對不可能！雖然有過見鬼經驗，但趙樂天不想相信這幢房子裏有鬼，自己怎麼可能那麼倒楣，



連續兩次工作都遇鬼呢！

而這時兩個客人已經看過了臥室、廚房、浴室，現在停在客廳的落地窗前，女人表情帶著欣喜，明顯很滿意這房子，兩人竊竊私語一會兒，男人就摟著女人背對落地窗、面向趙樂天說：「這間房子我們很滿意？租金怎樣支付？」

蛤？正在研究冷氣從哪來的趙樂天，立刻被這個好消息吸引，他興奮地說：「每月租金三萬八千八百元，租金季繳，押金兩個月。」

「哦？」男人的表情有點變化，這個價格比同區域其他房子要貴上三分之一左右呢，有點超出預算。

「如果一次付半年租金，我們還奉送每個月三次的洗衣服務、三次的清潔服務還有三個月的停車位使用權哦！在這個環境這個區域已經是超值的啦！」趙樂天開始增加籌碼。

「還是再看看……」男客人還是有點猶豫。

「就這裏啦，我喜歡這嘛。」女客人跟男客人撒嬌。

男人寵溺的摸了摸女客人的頭，已經有些意動。

眼看著一單生意就要成功，就在這時，男女客人背後的窗簾卻突然飄了起來。

窗戶沒有打開，也沒有風，可是那窗簾就這麼飄起來了，像是飄揚的旗幟。

怎、怎麼回事？！男女客人因為背對，所以沒有看到，而目擊這一幕的趙樂天，這一秒眼

珠子都快瞪出來了。

趙樂天的奇怪表情引起了兩位客人的注意，他們正要回頭，趙樂天卻猛地一步邁過去，雙手抓緊那片窗簾，勉強抽動嘴唇乾笑著說：「你們、你們看這個窗簾……純絲製的……遮光效果很好……很好……」

「是哦，純絲的呢，摸起來好滑。」女客人手摸上去驚喜地說，已經把自己當成這間屋子的主人了。

「是、是啊……」趙樂天此刻大腦一片混亂，因為手中像是蛇一樣扭動的窗簾似乎在無情地提醒他……這屋子，不乾淨！

「這窗簾怎麼……在動啊。」女客人表情古怪地問。

「因因為是電動的啊！」趙樂天被問得一驚，本能反應似的掩飾，這一刻為期兩週的房仲培訓佔領了意識，他將手裏扭動的窗簾打了一個結，死死纏在身邊的櫃角，然後喘著氣對客人說：「這棟屋的窗簾都是電、電動式的，只要一按鈕，就、就會嗖一聲關起來。」

「好厲害。」女客人雀躍的想要試試，不過被趙樂天攔住了，窗簾的確是電動的，可剛才動起來絕對不是因為電動，他怎麼敢讓客人試啊！

拖著兩人來到客廳中央，趙樂天心裏亂糟糟的，卻仍然在介紹，「你們看這個電視是六十吋4K解析度的高級貨……」

滋啦啦！

沒人去啟動電源，電視卻已經亮起來了，這一秒趙樂天感覺眼前發黑、脊背發涼，真的有髒東西啊！

「咦？電視是怎麼回事？」男客人感到奇怪地看向趙樂天。

趙樂天卻早已經抓起了電視遙控器，頭皮發麻地說：「我、我打開看看……現在還沒接線路，沒有電視節目，嗯，沒有節目，我、我們去看看浴室。」趙樂天急忙把兩個客人推到浴室，「浴室做了乾濕分離設計……有免治馬桶，一切都是五星級酒店標準，還有最高級的鏡子。」

兩個客人正在打量免治馬桶座，趙樂天不經意瞥了一眼鏡子，卻在鏡子裏看鮮血凝成的口紅印，接著出現一張慘白的臉……那不是他的臉！

「啊！」趙樂天發出半聲尖叫，又立刻用手捂自己的嘴巴，不能叫，會嚇跑客人。

「咦？」兩個客人一起看了一眼趙樂天，又看看對方，都露出狐疑的表情。

「鏡子怎麼了？」女人好奇地看向鏡子。

趙樂天三步併做兩步，走過去把鏡子擋住，咧開嘴僵硬的笑，「有、有點髒，清潔工沒打掃乾淨……我等下讓清潔工重新打掃……咳咳咳咳！」

就在背接觸鏡子那一剎那，趙樂天突然覺得自己喉嚨好緊，似乎有煙嗆了進去，然後又

覺得鏡子好燙，燙得他幾乎要尖叫起來，不行了，不能再待在這棟屋子裏了！要出去……

「咳咳咳……我、我們出去……談、談租約……」趙樂天還堅持著說話。

「你怎麼咳得這麼厲害？沒事吧？」男客人關心地問。

「我、我沒事，：出、出去吧！」趙樂天背後的鏡子燙得像是一塊烙鐵，燙得趙樂天極度懷疑自己的背是不是已經燒起來了。

「哦，好。」雖然不解，可趙樂天的叫聲有點淒慘，於是兩個客人開始往外走。

他們走出浴室，趙樂天立刻離開鏡子，膽顫心驚地回頭看，鏡子卻好好的，裏面什麼都沒有，而他的背也好好的，剛才不知道是什麼在燙他。

趙樂天惶恐地收回眼神，跑出了浴室，帶著兩名客人往外走，一邊走一邊擦汗，「我們、我們可以到辦公室商量一下租約的事。」

走到門口，趙樂天去擰門把，擰了一下，沒動，再擰一下，還是沒動，他心裏一涼，雙手抓住門把用力往下壓，可還是絲紋不動！

「怎麼了？」客人又在問。

短短十幾分鐘裏，他們已經問出了好多個「怎麼了」，可趙樂天一個都沒辦法回答。

「可、可能卡住了。」趙樂天帶著哭一樣的表情扭頭回答。

就在這時，啪一聲，屋子裏全部的燈都滅了，黑暗驟然降臨。

「啊！」女客人一聲尖叫縮進了男人懷裏。

「怎麼回事？」男客人驚訝地問。

滋啦啦——

剛剛被關掉的電視，這一刻又自動啟動了，慘白慘白的光灑遍整間客廳，落地窗邊的窗簾在無風的情況下開始劇烈抖動，而室內溫度在這一秒又驟降了十度，冷得三個人牙齒開始打顫。

「這是怎麼回事？！」兩個客人同時尖叫，如果是惡作劇就太過分了……如果不是惡作劇就太嚇人了！

「這……」趙樂天牙齒打顫，腦子裏只剩下兩個字：完蛋。

滋啦啦啦……

電視機上，顯現出了黑白畫面，一間很舊的屋子，一張桌子，一個女人坐在桌子旁。在三個人注意到畫面的同時，電視裏的女人也突然轉頭，她頭髮很長很長覆蓋了臉，她站起很慢很慢地走到電視螢幕前，再然後，她伸出手，扒住了電視機的邊框，一隻慘白慘白的手從電視機裏伸了出來……

「啊啊啊……」女客人的尖叫戛然而止，因為她暈倒了。

男客人抱著暈倒的女人，腿軟得像是麵條，在門口縮成一團。

趙樂天這一刻瞪大眼睛看著電視，那彷彿是個直通地府的地獄之門，因為一個女鬼爬了出來！

走！快走！趙樂天腦子裏只剩下這個念頭，他抓住門把手用力的擰擰擰……竟然擰開了，門一下子被推開，走廊的光線彷彿是來自天堂的光。

「跑啊！」趙樂天大吼一聲，拉著男客人，男客人抱著女客人，他們甚至不敢坐電梯，而是直奔安全梯一溜煙地跑下了樓。

而在他們背後，一聲尖銳得彷彿能夠刺透心臟的叫聲追過來——

「滾出我的屋子！」



第二天中午，趙樂天恍恍惚惚地來到公司，就得知自己被昨天的兩個客人投訴，說他惡作劇嚇人。被黑鍋經理罵完，還被勒令要在三天內突破業績零蛋的成績，不然就炒魷魚，趙樂天一出經理辦公室，立刻迎接了同事同情的眼神。

「思齊姊，有事請教。」趙樂天目光在辦公室裏轉了一圈，最後落到了李思齊的身上。

李思齊疑惑地跟著趙樂天走到銷售中心外，銷售中心就在盛世華園外側，隔著鐵柵欄，仰頭就望得到A棟隱藏在樹蔭後的歐式風格建築。



趙樂天手握著柵欄，先看了一眼A棟，然後轉頭猶豫地問李思齊，「思齊姊，那個妳說A棟有……東西的事，妳是怎麼知道的？」

「聽說的呀，幹麼問這個？」李思齊歪著頭想了一下，然後突然抬頭，恍然大悟的看他，「阿樂你遇到了?!」

「沒、沒沒……我就是問問。」趙樂天下意識的掩飾，這種事不好說呀。

其實趙樂天是想搞清楚，究竟是只有一間屋子有鬼，還是整幢都是她的活動範圍？

「之前有個女住客，也是第一位住客，她跟集團裏的誰有關係，所以還沒開賣就租了其中一間。她因為電梯維修，爬樓梯結果摔了下來，她說是鬼在嚇她，馬上就搬走了，這件事很多人知道，不過大家都當是八卦，我卻覺得有點可疑。」李思齊一臉神祕地說。

「思齊姊姊為什麼覺得可疑？」趙樂天好奇地問。

「因為我的直覺，女人的直覺懂嗎？」李思齊有些惋惜地說：「我對於靈異事件有很強烈的直覺哦，可惜到現在都沒遇到過，太可惜了。」

只是懷疑有鬼嗎？他卻是真正遇到了呢，趙樂天又問：「那位女住客是住在六樓嗎？」
「不是啊，她住七樓。」李思齊說。

「七樓啊……難道是六七層都不能碰？」趙樂天煩惱地自言自語，在他想來，鬼都是有一定活動範圍的，應該是這樣吧，鬼片裏是這樣講的吧？也許要請教一下專家才行呢，不如

今天請假去找藤子吧。

正這麼想著，趙樂天就聽到有人叫他的名字。

「趙樂天，有客人想看公寓。」

「啊……哦，好。」趙樂天搔著頭對李思齊說：「我們先回去吧。」

「如果你身體不舒服我可以代你去招呼客人。」李思齊關切地提議。

「不，不用。」趙樂天忙搖頭，A棟裏還不知道有什麼古怪呢，他怎麼能害關心自己的人，「我自己搞得定。」

「那加油哦！」李思齊握拳示意。

「嗯……加油！」趙樂天給自己信心，現在是白天，諸邪辟易，他才不怕。

十分鐘後，趙樂天帶著一位職業是健身教練的壯男重新回到A棟，電梯安然停在趙樂天想要去的十一樓，而不是六樓或者七樓，這讓趙樂天鬆了口氣，然後趙樂天開始向這位健身教練介紹寬敞明亮的住宅格局。

「這棟樓從八樓起就全部是樓中樓，比下面七層樓坪數大一倍，租金也要貴一些，您看一層是客廳和主臥，還有健身室，二層是書房和次臥……」趙樂天一一介紹。

「健身，我可是行家。」壯男彎了彎手臂，緊身T恤勾勒出了肌肉線條，「你這裏設計的健身室太簡陋了，只有跑步機叫什麼健身室，而且只有啞鈴，連槓鈴都沒有，太低級了，

知道我能臥推多少公斤嗎？一百公斤！」

壯男炫耀似的展示自己的胸肌、背肌甚至腹肌。

「呵……您真厲害。」趙樂天覺得自己的笑容有點抽搐，眼前這隻公孔雀想要開屏也選擇對象啊，他又不是女人！

「整體還好，房租多少錢？」壯男隨意看看之後開始問價錢。

「每個月六萬八千元，如果一次租滿半年，我們還奉送每個月六次的洗衣服務、六次的清潔服務還有六個月的停車位使用權哦！在這個環境這個位置已經超值啦！」趙樂天用一副在賣寶藏的語氣蠱惑壯男。

「什麼？」壯男一臉不可思議，然後又怒氣沖沖的一下子抓住趙樂天的衣領，大聲說：「你在唬我是不是？怎麼可能這麼貴，你這個黑心房仲，找死是吧！快點給我便宜一點我就租下來了！」

「喂喂喂……這是公司規定的價格我也無權更改啊。」趙樂天有點慌張地說，他會挨揍嗎？這是個精神病患吧？聽說過同事遇到精神病患被打的事，今天難道輪到他了？

「就是你這們這些黑心房仲推高了房價，今天我非揍你不可，出了這口氣我再找人租房！」壯男揮起拳頭就要打下去。

趙樂天本能的雙手護住臉，不過在這一秒鐘，他突然看到一幅奇妙的景象，在壯男背

後，健身室裏的一只啞鈴，飛起來了……啞鈴飛起來了……

靠！趙樂天不顧自己正被壯男揪著，立刻揉了揉眼睛，再瞪大眼睛去看，沒錯，那只啞鈴就這麼飄浮在半空，像是有個透明人在舉著它。

「喂！你在看什麼？」壯男被無視，氣得嚷嚷。

「後後後後後……」趙樂天結結巴巴的用手指向壯男腦後。

「後什麼……」壯男本能反應似的轉頭，就看到那只飄過來的啞鈴，他的手一下子就僵住了，鬆開了趙樂天，然後整個人僵在原地，像是突然從神經到肉體都被冰凍了似的。

「低頭！」趙樂天推了壯男一把，那啞鈴就帶著風聲嗚一聲從他們頭頂飛了過去，砸在牆壁上，砰一聲響，然後掉在地面上再發出砰一聲。

這兩聲巨響算是喚回了壯男的意識，他用一種想要哭但又不甘心的表情望向趙樂天，「這、這……特異功能你、你……嚇不到我的！」

「不是我啊，我覺得我們還是快走吧。」趙樂天心中無比慌亂，說好的青天白日下鬼不會出現呢？這什麼鬼呀，太陽都不怕……難道因為屋子裏沒陽光就這麼囂張嗎？

「我不怕你！」壯男尖叫著一下子掙開趙樂天的手，剛才明明還要掄拳頭揍人，現在卻像是一個小女生那樣滿臉驚恐。

「唉呀，不是我，是、是這個屋子有、有鬼……」趙樂天小聲地講。



「有鬼又怎樣！什麼特異功能什麼鬼我都不怕……嘆？」壯男突然看到整間健身室裏的所有東西都飄起來了，包括剩下那只啞鈴、跑步機、健身球還有瑜伽墊，全、部、都、飄、起、來、了！

趙樂天拉著壯男，滿心驚慌地往外跑，結果跑到客廳，發現客廳的沙發、電視、茶几……一切的一切，也通通飄起來了！

「我的媽呀！這是玩什麼啊！」趙樂天又看到廚房裏飛出了鍋碗和盆，甚至還有幾把尖刀！

如果這些東西飛過來，他們就算不死也會丟半條命啊！

全新落成的公寓裏為何會有惡靈盤踞，趙樂天又該如何逃脫惡靈襲擊？

霓幻鑰恐懼專家 **異仙**，最新作品 K4302 「行行都撞鬼」系列 《鬼入寓》 ，

2月23日要你體會惡鬼追擊的恐怖！

更多消息和精采試閱請見新月家族網——<http://www.crescent.com.tw/>